

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 01 червня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 червня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про реєстрацію народження дитини, покинутої в пологовому будинку – 1; про можливість передачі дітей для подальшого виховання батькові – 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про надання дозволів – 3; про відрахування дитини з прийомної сім'ї – 1; про визначення місця проживання малолітніх дітей – 2; про доцільність повернення дітей матері – 1; про визначення способу участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею – 1.

Події суспільно-політичного життя До Міжнародного дня захисту дітей

01 червня м. Кропивницький відзначав Міжнародний день захисту дітей. Театральна вулиця перетворилася на дитяче містечко із розвагами та майстер-класами. Малечу веселили аніматори, пригощали безплатними солодощами та морозивом. Для найменших батьки могли взяти підгузки, дитячі суміші та пюре. На одній з локацій організатори розмістили іграшки на східцях. Їх могли забрати собі охочі як пам'ять про дітей, які постраждали від російської агресії.

Також працювало там і дитяче спортивне містечко, в межах якого було забезпечено функціонування локацій з тенісу настільного, хокею на столі, баскетболу, шахів, шашок. Містяни мали можливість ознайомитися із тематичною експозицією щодо досягнень найтитулованіших кропивницьких спортсменів та тренерів. Найактивніші учасники майстер-класів та змагань отримали сувеніри з олімпійською символікою від управління молоді та спорту Кропивницької міської ради і відділення НОК України в Кіровоградській області.

В парку Перемоги за співпраці управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та відділення НОК України в Кіровоградській області проведено спортивно-розважальні заходи для дітей та їх батьків.

Відвідувачі парку брали участь у футбольних і баскетбольних конкурсах, під час яких визначали найбільш майстерних виконавців штрафних кидків, намагалися влучити в баскетбольне кільце з центру майданчика, жонглювали футбольним м'ячем та пробивали по воротах із різних дистанцій. Також всі бажаючі брали участь у змаганнях з хокею на столі, фрізбі, обертанні обруча, стрибках на скакалці, а також вболівали за учасників міні-турніру з пляжного волейболу.

Переможці змагань і конкурсів відзначені дипломами управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, а найактивніші учасники спортивного свята отримали подарунки від відділення НОК України в Кіровоградській області.

Було проведено першість КДЮСШ № 4 з баскетболу (3х3). Дев'ять змішаних команд, сформованих з юнаків та дівчат, змагалися у двох вікових категоріях. Серед молодших вихованців перемогли підопічні тренера-викладача Євгена Іванова. У змаганні більш дорослих баскетболістів перемогу святкували вихованці Наталії Воротнюк-Музичук. Також було проведено конкурс виконання баскетбольних кидків серед найменших спортсменів.

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами і медалями управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, а переможці баскетбольного конкурсу отримали подарунки від відділення НОК України в Кіровоградській області.

На базі філії Державної установи «Центр пробації» в Кіровоградській області відбулося спортивно-розважальне свято під назвою «Змагання «Джавелінчиків та «Байрактарчиків». Захід організовано персоналом сектору ювенальної пробації м. Кропивницького філії Державної установи «Центр пробації» в Кіровоградській області за сприяння управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, відділення НОК України в Кіровоградській області, міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та гордості нашого регіону – чемпіона світу з гирьового спорту Сергія Шевченка.

Головна мета заходу – популяризувати здоровий спосіб життя серед молодого покоління, допомогти присутнім реалізувати свої спортивні здібності і найголовніше – подарувати позитивні емоції дітям у ці нелегкі для України часи.

Свято розпочалося з показового виступу вихованців відділення гирьового спорту КДЮСШ № 1, під час якого спортсмени-гирьовики продемонстрували вміння. У подальшому усі присутні – батьки разом з дітьми, долучилися до спортивних змагань, а найменші учасники разом з батьками створили неймовірні малюнки на асфальті на тему «Як у нас на Україні!».

Учасники спортивного свята нагороджені дипломами та пам'ятними подарунками від відділення НОК України в Кіровоградській області та відокремленого підрозділу благодійної організації «Всеукраїнський благодійний фонд «Мир і добробут». Після заходу для юних учасників

організатори підготували солодкий стіл та фотозону для яскравих пам'ятних фото.

У бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького також були проведені заходи з нагоди Міжнародного дня захисту дітей:

№ 1 – літературна мозаїка «Світ щасливого дитинства».

Бібліотекарі організували справжнє свято для дітей: літературну мозаїку «Світ щасливого дитинства», настільні ігри, розмальовки та різні конкурси. Особливою окрасою свята стало відкриття персональної виставки творчих робіт родини Демидових «Майстри родинного тепла». На виставці експонувалися вироби з бісеру, валяння, в'язані серветки тощо;

№ 5 – майстер-клас з виготовлення дитячої листівки «Світ очима дітей».

Юні читачі ознайомилися з найцікавішими дитячими книгами зі стенду «Гарячі новинки» та навчилися своїми руками виготовляти і оздоблювати листівки. Вони створили яскраві листівки, втілюючи власні фантазії. Бібліотекарі розповіли про дивовижну українську художницю Марію Приймаченко, створивши шорт-лист її імені. Дехто створив листівку за мотивами її робіт.

Свято продовжили на ганку біля бібліотеки, де дітлахи малювали кольоровою крейдою на асфальті;

№ 6 – мультподорож «Мультик та книга кличуть у гості».

Хлопчики та дівчатка грали в настільні ігри, відгадували загадки, переглядали цікаві мультфільми та брали участь у майстер-класі з виготовлення світловідбиваючих флікерів «Лапка»;

№ 8 – літературно-ігровий майданчик «Дитинство – країна книжкових забав і розваг».

Діти брали участь у літературній вікторині «Риболовля», де потрібно було зловити рибку і відповісти на запитання, та розмальовували улюблених героїв з мультиків та фільмів. Екстремали та любителі віртуальних подорожей мали змогу поринути у віртуальний світ за допомогою окулярів 3D. Гості із задоволенням робили жовто-блакитні соняхи та дарували своїм батькам.

Від творчих завдань поступово перейшли до рухливих ігор на свіжому повітрі, які додали багато позитивних емоцій в атмосферу свята. Наприкінці свята діти отримали солодкі призи;

№ 10 – пінг-понг літературний «Знайди пару літературному герою».

На захід завітали активні читачі. До уваги учнів була представлена тематична полицка «Ті казки – скарби народні!». Літературний пінг-понг складався з 5-ти турів, кожен з яких проходив у вигляді вікторини. В казковій країні юні читачі зустрілися з улюбленими героями та випробували свої сили в інтелектуальних вікторинах: «Назвіть ім'я казкового героя», «Упізнай казку», «Чи уважний ти читач?». Найбільше дітям сподобався конкурс «З якої казки предмет?», під час якого учасники заходу вгадували казки за підказками з кошика;

№ 19 – арт-палітра «Хай квітне щаслива моя Україна».

Бібліотекарі підготували для дітей кілька цікавих локацій. На одній із них школярі створювали патріотичні флікери «У серці Україна» у синьо-жовтих кольорах як символ миру та надії. Найменші крейдою на асфальті малювали свої мрії, які у більшості дітей однакові – сонце, мир та Перемога рідної України, щасливі родини, повернення додому.

Непосидьки та дзиги змагалися в швидкості та спритності у спортивній локації «Веселий м'яч», демонструючи вправність з м'ячем, скакалкою та кеглями у різних командних конкурсах. Усі охочі, а таких виявилось дуже багато, отримали на згадку аквадату, які майстерно наносили читачі бібліотеки;

№ 21 – перехрестя веселих забав «Пізнаємо у забаві світ веселий і цікавий».

Діти брали участь в іграх, конкурсах, руханках, показували свої таланти в караоке чи в малюнку на асфальті, створили акварельну аплікацію за допомогою пластикових трубочок та виготовляли букет троянд із звичайних паперових серветок;

центральної міської бібліотеці імені Володимира Панченка – святкова мозаїка «Сонячний настрій дитинства».

Бібліотекарі презентували книжкову виставку «В літні пригоди з цікавою книгою», на якій представлені різноманітні книжкові видання для дітей: енциклопедії, науково-популярні видання, пригодницькі та фантастичні твори, казки.

Також відбулися різноманітні заходи, під час яких діти розв'язували завдання, складали пазли, відгадували загадки, брали участь у майстер-класах з виготовлення флікерів, переглядали українські анімаційні фільми, грали в екологічні ігри.

У художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна відбулася презентація віртуальної виставки творів переможців художнього конкурсу «Молодіжна палітра» імені Леоніда Бондаря до Міжнародного дня захисту дітей.

Темою конкурсу 2022 року було визначено «Пори року в художніх образах» з присвяченням 130-річчю з дня народження художника і педагога Олександра Осмьоркіна. Але у зв'язку з введенням воєнного стану через широкомасштабну російську збройну агресію проти України, оргкомітет конкурсу оголосив додаткову тему конкурсу «Війна очима дітей» і продовжив термін подачі творчих робіт до середини травня.

Конкурс проводився на дві теми – мирну і воєнну за наступними жанрами образотворчого мистецтва: живопис, графіка, скульптура, декоративне мистецтво.

Згідно з рішенням журі конкурсу переможцями стали 62 учасники віком від 7 до 22 років, художні твори яких відзначені дипломами I, II, III ступеня в трьох номінаціях: I – учні початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів та шкіл естетичного виховання; II – учні художніх студій

та гуртків образотворчого мистецтва загальноосвітніх навчальних закладів; III – студенти вищих навчальних закладів мистецького та гуманітарного профілю за відповідними віковими категоріями. Подяками та відзнаками членів журі і оргкомітету відзначені 82 учасники у всіх номінаціях.

На вебсайті музею у розділі «Художній конкурс «Молодіжна палітра» імені Леоніда Бондаря» представлені віртуальні виставки творів переможців конкурсу на теми: «Війна очима дітей» та «Пори року в художніх образах», присвяченої 130-річчю з дня народження художника і педагога Олександра Осмьоркіна.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

01 червня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної, Театральної, Братиславської, Олени Журливої, Авіаційної, Вокзальної, Героїв України, Євгена Тельнова та Космонавта Попова.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 17 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

Освіта

З 01 червня відновили роботу 12 закладів дошкільної освіти. Таким чином, у місті працюють 29 закладів дошкільної освіти з 40. В інших живуть внутрішньо переміщені особи. Ще один заклад запрацює з 06 червня.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА